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Klasifikacija 
dediščine

Vsakdanje življenje

OPIS

Kratek opis Vzorčna podlaga za čipko je rumene barve s črnimi linijami 
vzorca. Gre za primer učnega načrta z zaporedno št. 028 
(Lehrgang No 028). Na vzorcu so napisana navodila za 
izdelavo v nemškem in slovenskem jeziku: "14 parov. Začetek 
na vsaki strani s 7 pari. Temelj (polnjenje) iz kitic se 
prepeljuje iz risa z 2 paroma nazaj v ris. V sredi zvezda iz kitic 
in ribic." Vzorec vsebuje tudi oznako za sukanec: "#30". Gre 
za primer vzorca za sklepljeno tračno čipko metrskega tipa, z 
značilnim idrijskim motivom kranclovkami.

Mere Dolžina 65 cm, širina 18 cm.

Materiali Karton



Datacija Konec 19. stoletja.

Avtor / Proizvajalec Podatek o proizvajalcu ni znan.



Slikovne priloge

Image not readable or empty
/home/mcxsd05/domains/heritage-mercury.net/public_html/base/components/com_rsform/uploads/5ac76c41b9831-predmeti_čz-286.jpg

javascript:void(0)


Prvotna raba Iz narisane vzorčne podlage za čipko, so klekljarice razbrale, 
katere tehnike so predvidene za izdelavo čipke. Klekljarica pa 
so nato še vedno imele določeno izbiro pri interpretaciji 
narisanega vzorca (izbira tehnike, prilagajanje lastnemu 
okusu in znanju) pri materializaciji klekljane čipke. V tem 
primeru gre za vzorčno podlago, ki je bila del učnega načrta.

Sedanja raba Vzorčna podlaga za čipko se ohranja, varuje in prezentira kot 
pomembna dediščina rudarjenja v Idriji z izjemnimi 
univerzalnimi vrednotami. Je materialni dokaz večstoletne 
klekljarske tradicije in znanja izdelovanja klekljanih čipk v 
Idriji. Je del čipkarske zbirke Mestnega muzeja Idrija. 
Obiskovalci si jo lahko ogledajo v okviru stalne muzejske 
razstave Idrijska čipka: z nitjo pisana zgodovina, ki 
pripoveduje zgodbo o ročno izdelani, klekljani idrijski čipki. 
Več podobnih vzorcev, ohranjenih v čipkarski zbirki Mestnega 
muzeja Idrija, se lahko uporabi za druge oblike promocije.

Prvotna lokacija Dunaj, Avstrija.

Sedanja lokacija Mestni muzej Idrija, grad Gewerkenegg (Stalna razstava 
Idrijska čipka).

STANJE OHRANJENOSTI

Zgodovina 
opravljenih 
posegov

Vzorčna podlaga ima na hrbtni strani še en vzorec 
(preboden). Varovanje v prostoru je urejeno.

Sedanje stanje sprejemljivo

Potrebni ukrepi Redno obdobno vzdrževanje.
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